Zlínský kraj jako koordinátor přípravy a realizace Integrovaného plánu rozvoje území (IPRÚ) tímto vyhlašuje
VÝZVU K PŘEDKLÁDÁNÍ PROJEKTOVÝCH ZÁMĚRŮ ROZVOJE CESTOVNÍHO RUCHU V OBLASTI ROŽNOVSKA
Předkladatelé: 
Subjekty veřejného, neziskového, privátního sektoru v oblasti Rožnovska.
Lhůta pro podání projektových záměrů
· Lhůta pro podání projektových záměrů začíná běžet dnem zveřejnění Výzvy na webových stránkách Zlínského kraje a na webových stránkách jednotlivých obcí Rožnovska, a to dnem 21.12.2007.
· Lhůta pro podání projektových záměrů končí 7.1.2008 v 10:00 hod.
· Projektové záměry v předepsané formě mohou být doručeny elektronicky na adresu zpracovatele krizka@jvmrpic.cz, případně poštou na adresu JVM-RPIC, spol. s r.o., Štefánikova 167, 760 30 Zlín v pracovní dny od 8:00 do 16:00 hod. Za datum převzetí projektového záměru je považováno datum doručení příjemci. 

· Projektové záměry doručené po lhůtě k předložení projektových záměrů budou vráceny zpět předkladateli. 

Způsob podávání projektových záměrů

· Projektové záměry cestovního ruchu budou předloženy na formuláři Projektový rámec (viz. Příloha č. 1).

Doplňující informace k výzvě 

Rozvoj území s vysokou koncentrací infrastruktury a služeb bude v programovacím období EU 2007-2013 řešen v Regionálním operačním programu regionu soudržnosti Střední Morava (dále jen ROP) v rámci integrovaného plánu rozvoje území (dále jen IPRÚ), souboru vzájemně obsahově a časově provázaných projektů, které směřují k rozvoji cestovního ruchu v daném území, s důrazem na koncentraci a provázanost aktivit a jejich efektivnost. IPRÚ bude základním nástrojem financování rozvoje cestovního ruchu v oblasti Rožnovska. IPRÚ vytváří nové rozvojové příležitosti a umožňuje dosažení a následné sdílení významných synergických efektů. V rámci IPRÚ budou také shromážděny projektové záměry přispívající k rozvoji cestovního ruchu.  

Řídící orgán ROP Střední Morava bude vyhodnocovat a schvalovat IPRÚ a následně vyhlašovat specifické výzvy k předkládání projektů se záměrem naplnit cíle schváleného IPRÚ, a to jak pro veřejný a neziskový sektor, tak pro podnikatele.
Pro účely zpracování IPRÚ je území Rožnovska vymezeno územím měst Rožnov pod Radhoštěm a Zubří a obcí Dolní Bečva, Prostřední Bečva, Horní Bečva, Vidče, Vigantice, Valašská Bystřice a Hutisko – Solanec.
Jakékoli dotazy ohledně této Výzvy je možné zaslat e-mailem na elektronickou adresu: krizka@jvmrpic.cz, příp. na tel.: 577 210 729.

Ve Zlíně dne 21.12.2007
Mgr. Milan Filip 

Vedoucí odboru strategického rozvoje kraje

