Záměr obce Dolní Bečvy 

Obec Dolní Bečva jako vlastník níže uvedených staveb a souvisejících stavebních pozemků vyhlašuje podle ust. § 39 zák.č. 128/2000 Sb. o obcích záměr na  budoucí prodej bytů a nebytových prostor ( u nebytových prostor případný pronájem). Tyto byty a nebytové prostory vzniknou v prostorách dnešní rozestavěné stavby multifunkční budovy na pozemcích p.č. 1166 o výměře 338 m2 a p.č. 1167 o výměře 712 m2 v k.ú. a obci Dolní Bečva ve III.čtvrtletí 2009-III. čtvrtletí 2010. 

Rozestavěná budova multifunkčního centra je 2-podlažní budova v centru obce, kde je plánováno vybudování budoucí návsi Nachází se, v  atraktivním prostředí s výhledem na okolní hory. V blízkosti budovy se nachází zdravotní středisko, lékárna, základní a mateřská škola, zastávky veřejné autobusové dopravy, parkoviště pro osobní auta, obchody, služby a zařízení pro sport a rekreaci.

Multifunkční budova – vnitřní uspořádání budovy:

1.podzemní podlaží

  sklepní boxy k bytům o velikosti po cca 7 m2, společná

  sušárna a kolárna
1.nadzemní podlaží (přízemí) 

  prodejna se smíšeným zbožím, 400 m2 vč. Příslušenství  
  kavárna-cukrárna, 188 m2 vč. příslušenství

  posilovna-sauna, 202 m2 vč. příslušenství

  veřejné WC, 28 m2.

  Topení a ohřev TUV zemním plynem (mimo WC - elektřina)       

  se samostatným měřením za jednotlivý nebytový prostor. 

2.nadzemní podlaží (patro)

  14 bytů s balkonem velikosti: 1x 1+kk, 11x 2+kk, 2x 2+1 o 

  výměře od cca 44 m2 do 75 m2.   

  Topení a ohřev TUV elektřinou se samostatným měřením za   

  bytovou jednotku. 

Plášť budovy bude zateplen. Prostory jsou bez vnitřního vybavení. Orientační kupní cena za 1m2 prostor vč. podílu na společných částech domu a zastavěném pozemku činí cca 24900,- Kč, kupní cena bude upřesněna podle skutečných nákladů stavby po výběrovém řízení na dodavatele stavby, orientační cena nájmu nebytových prostor za 1m2/rok činí cca 1245,- Kč, cena nájmu bude upřesněna podle skutečných nákladů na financování stavby nebytových prostor.

Obec Dolní Bečva tímto vyzývá zájemce o koupi příp. pronájem konkrétního nebytového prostoru, aby zaslali svoji závaznou přihlášku obsahující:
· u fyzických osob jméno, příjmení, ročník narození a adresu,

· u právnických osob název, sídlo a IČ společnosti  

· předmět zájmu (byt nebo konkrétní nebytový prostor) a způsob jeho nabytí (u bytu kup, u nebytového prostoru kup nebo nájem)

· datum a podpis zájemce (u přihlášky právnické osoby podpis statutárního orgánu)

· Přihlášky je nutno zaslat písemně na  adresu  vyhlašovatele záměru – Obec Dolní Bečva, čp. 340, 756 55 Dolní Bečva nebo podat osobně na podatelně Obecního úřadu Obce Dolní Bečva a to ve lhůtě od 23.3.2009 do 30.4.2009.

Každé přihlášce bude přiděleno pořadové číslo podle data a času, kdy tato přihláška byla doručena na obecní úřad Obce Dolní Bečva. Výběr konkrétního bytu či nebytového prostoru bude proveden podle pořadí došlých přihlášek. Výběr konkrétního bytu či nebytového prostoru ze strany zájemce je podmíněn podpisem Smlouvy o budoucí kupní nebo nájemní smlouvě, která bude zájemci předložena před akceptací jeho přihlášky.

Doplňující informace lze poskytnout osobně nebo telefonicky starostou obce panem Pavlem Manou na telefonu 571647166, 724179039, dispozice bytových i nebytových prostorů 

jsou umístěny na webu obce www.dolnibecva.cz společně se zveřejněným záměrem. 

