Změny v dani z nemovitostí od 1.1.2009


Novelou zákona č. 338/1992 Sb., o dani z nemovitostí, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon o dani z nemovitostí“) , tj. zákonem č. 1/2009 Sb., s účinností od 1.1.2009 , podle které se bude poprvé postupovat ve zdaňovacím období 2009, dochází k některým zásadním změnám, o kterých chceme poplatníky daně z nemovitostí informovat: 

Novela zákona o dani z nemovitostí:

· zrušuje osvobození od daně zkolaudovaných novostaveb  a bytů v nových stavbách  podle § 9 odst. 1 písmeno g) zákona o dani z nemovitostí, které bylo  poskytováno na dobu 15 let, 

· zrušuje osvobození od daně ze staveb, u kterých byly provedeny změny spočívající ve snížení tepelné  náročnosti stavebními úpravami, na které bylo vydáno stavební povolení (dále jen „zateplení“),  které e podle § 9 odst. 1 písmeno r) poskytováno na dobu 5 let. 

· zavádí místní koeficient, který musí obec stanovit obecně závaznou vyhláškou
· vyjímá z  místního koeficientu  upraveného ustanovením § 12 zákona o dani z nemovitostí pozemky orné půdy, chmelnic, vinic, zahrad, ovocných sadů a trvalých travních porostů tak, aby  u nich nedošlo ke zvýšení daňové povinnosti. 

· zrušuje koeficienty 0,3 a 0,6 stanovené obecně závaznou vyhláškou přede dnem nabytí účinnosti novely.                                                                                                                             

· Vyhláškou Ministerstva zemědělství č. 412/2008  ze dne 18. listopadu 2008 o stanovení seznamu katastrálních území  s přiřazenými průměrnými základními cenami zemědělských pozemků  dochází ke změně ceny zemědělské půdy ve výpočtu daně z nemovitostí.


V souvislosti s uvedenými změnami upozorňujeme poplatníky daně z nemovitostí, že pokud nedošlo ke změnám, ovlivňujícím výši daňové povinnosti  (změny výměr nebo účelu užívání nemovitostí, prodej nebo přikoupení pozemků atd), novou daňovou povinnost na dani z nemovitostí stanoví přepočtem dříve podaných přiznání k dani z nemovitostí finanční úřad a všechny poplatníky o přepočtené daňové povinnosti vyrozumí zasláním složenky k zaplacení daně z nemovitostí. K přepočtu daňové povinnosti může dojít až po termínu k podání nových daňových přiznání, který v roce 2009 končí dnem 2.2.2009. Přepočet daňových přiznání a stanovení daňové povinnosti proběhne do konce března 2009. 


Splatnost daně z nemovitostí zůstává dle zákona o dani z nemovitostí  pro rok 2009: do 1.6.2009 – I. splátka, do 30.11.2009 - II. splátka daně z nemovitostí. Rozdělení daňové povinnosti do dvou splátek je umožněno ze zákona, překročí-li výše daňové povinnosti celkem částku 5 000,-Kč.


Vzhledem k datu vydání poslední novely zákona o dani z nemovitostí ke dni 1.1.2009, upozorňujeme na doplnění již dříve vydaných pokynů k vyplnění přiznání k dani z nemovitostí, které neobsahují informace ve smyslu vyhlášky č. 1/2009 o dani z nemovitostí.

Poplatníkům je k dispozici informační leták Ministerstva financí č. 25MF-Inf 12 – vzor č.1, a pokyny dostupné i na webovém portálu MFCR:  tiskopis MF č. 25 5450/1 vzor 13
Webová adresa portálu MF ČR pro veřejnost:  http://cds.mfcr.cz obsahuje i informace o možnosti elektronického podání daňových přiznání.
