Otázka č. 1

Co bylo předmětem 1. etapy, její rozpočtové náklady a zda je tato akce již dokončena, zda byla na tuto akci dotace, pokud ano, tak v jaké výši a zda je již vypořádána.
Odpověď:

1. etapa znamenala vybudování technických přípojek k budově, dešťová kanalizace, splašková kanalizace, elektřina, plyn, voda, protože jsme zároveň budovali náměstí kolem budovy. Dotace na 1. etapu nebyla žádná, náklady které s tím souvisely jsou zaplaceny,  pořízení k 31. 12.  2010 činí  Kč 1748 tis. Kč ( stavební práce + projekty pro stavební povolení, administrace zakázky a další související výdaje). 
Otázka č. 2

Co se týče 2. etapy (předmět požadovaného úvěru), zde prosím jen o upřesnění, zda již byly započaty stavební práce a zda již proběhla 1. platba (dle smlouvy o dílo termín 1. platby k 15. 12. 2010).
Odpověď:

Stavba 2. etapy byla již zahájena, na stavbě se pracuje, změna fakturace je předmětem dodatku č. 2 ke smlouvě o dílo, a podle informací se má uskutečnit k 31. 1.  2011 (změna termínu byla ovlivněna povětrnostními vlivy v měsíci prosince, kdy se v mrazech nedalo stavět).
