Otázka č. 1

K poslednímu ukončenému období a aktuální účetní závěrce prosím o doložení příloh účetní závěrky
Odpověď:

Uveřejňujeme přílohy účetní závěrky k 30. 9. 2010.  Další příloha bude zpracována až 22. 2. 2011 za rok 2010.
Otázka č. 2

Obec je plátce DPH, bude na projekt uplatňovat odpočet? Při uplatnění odpočtu daně, lze počítat s mimořádnou splátkou úvěru z vratky?
Odpověď:
Obec bude uplatňovat krátícím koeficientem. Počítáme s mimořádnou splátkou úvěru z vratky.
Otázka č. 3

S projektem souvisí i nutnost vybudování splaškové kanalizace - dotace již byla schválena? Předfinancování dotace a podíl vlastních  zdrojů má obec zajištěny? Projekt multifunkčního centra se bude realizovat i bez dotace na kanalizaci? Jak by probíhalo financování kanalizace bez dotace? Jiné vedlejší náklady s projektem spojené nejsou?

Odpověď:

Jak jsme ji 18. 1. 2011 žádost o dotaci na splaškovou kanalizaci a je podána na Ministerstvo zemědělství a zatím tedy není schválena. V případě že bude žádost kladně posouzena, předpokládáme průběžné financování akce s tím, že spolufinancování zajistí obec z vlastních zdrojů. Projekt multifunkčního centra se bude realizovat i bez dotace na kanalizaci a to tak, že z vlastních zdrojů obec bude financovat prodloužení pouze hlavního řádu kanalizace po multifunkční budovu. Vedlejší náklady spojené s projektem v rozsahu cca do 200 tis. Kč (dozory stavby budou financovány z vlastních zdrojů průběžně v roce 2011).  
Otázka č. 4

Jaký je přehled plánovaných investičních akcí v následujících třech až pěti letech s určením výše nákladů a formy financování?
Odpověď:

V schváleném rozpočtovém výhledu viz. zadávací dokumentace.
Otázka č. 5

V případě prodeje prostor financované nemovitosti, lze počítat s mimořádnou splátkou úvěru?
Odpověď:

Ano počítáme s mimořádnou splátkou úvěru v případě prodeje bytových nebo nebytových prostor. 
Otázka č. 

Obec má revolvingový úvěr se splatností 2011/06; bude RVG ukončen k tomu datu či je pravidelně prolongován, v jaké výši s jakou otočkou,...?
Odpověď:
Přepokládáme, že bude ukončen nejpozději v 0 6/2011.
